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*مطلوب
فريق MBA
س (1)يرتفع التضخم عادة في أوقات الركود الأقتصادي : *
نقطتان (2)
أ)صح
ب) خطأ
أخرى:

س (2)القيمة النقدية لأجمالي ماينتجة السعوديون والمقيمون الأجانب داخل أراضي المملكة هو الناتج القومي الأجمال GNP : *
نقطتان (2)
(أ)صحيح
(ب)خطأ
س(3)زيادة الضرائب Tتمثل سياسة مالية توسعية . *
نقطتان (2)
(أ)صحيح
(ب)خطأ
س(4)الأجور والرواتب المدفوعة +الفوائد المدفوعة +الأيجارات المدفوعة +الأرباح الموزعة وغير الموزعة تعرف بطريقة القيمة المضافه . *
نقطتان (2)
(أ)صح
(ب)خطأ
س(5)أذا زادت أسعار الفائدة فهذا يعني أن أسعار السندات سوف : *
نقطتان (2)
(أ)تقل
(ب)تزيد
(ج)تبقى ثابته
(د)تزيد ثم تقل
س(6)مضاعف الأنفاق الحكومي يساوي مضاعف الضريبة : *
نقطتان (2)
(أ)صحيح
(ب)خطأ
س(7)يكون هناك عجز في الميزان التجاري عندما : *
نقطتان (2)
(أ)يكون العرض الكلي أكبر من الطلب الكلي
(ب)تكون قيمة الصادرات Xأقل من قيمة المستوردات M
(ج)تكون قيمة الصادرات Xأكبر من قيمة المستوردات M
(د)تكون قيمة الصادرات Xمساوية لقيمة المستوردات M
س(8)أذا علمت أن الناتج المحلي الأجمالي بالأسعار الجارية لسنة مايساوي 100مليون ريال وأن الناتج المحلي باالأسعار الثابتة يساوي 80 مليون ريال فيكون الرقم القياسي للأسعار أو المخفض الضمني يساوي : *
نقطتان (2)
(أ)150
(ب)125
(ج)100
(د)80
س(9)من العوامل التي تؤدي الى أرتفاع معدل النمو الأقتصادي : *
نقطة واحدة
(أ)زيادة الرصيد من الذهب
(ب)أرتفاع أسعار الأراضي
(ج)أنخفاض قيمة العملة الوطنية
(د)توظيف جميع عناصر الأنتاج
س(10)الدخل الشخصي –الضرائب المباشرة على الدخل هو : *
نقطتان (2)
(أ)الدخل الخارجي
(ب)الدخل المتاح
(ج)الدخل الأضافي
(د)الدخل النقدي
س(11)قانون ساي للأسواق يعني : *
نقطتان (2)
(أ)العرض يولد الطلب
(ب)الطلب يولد العرض
(ج)العرض يولد العرض
(د)الطلب يولد الطلب
س(12)زيادة عرض النقود دون أن يتأثر الأنتاج تعرف ب : *
نقطتان (2)
(أ)مضاعف النقود
(ب)قانون ساي للأسواق
(ج)فخ النقود
(د)حيادية النقود
س(13)أنخفاض الأنتاج مع أرتفاع الأسعار هو : *
نقطتان (2)
(أ)الركود
(ب)الركود التضخمي
(ج)الأنكماش
(د)التضخم
س(14 )توازن سوق النقود يتحقق عندما: *
نقطتان (2)
(أ)يلتقي منحنى عرض النقود مع منحنى الطلب على النقود
(ب)يلتقي منحنى عرض
س(15)أعلى نقطة في الدورة الأقتصادية هي : *
نقطتان (2)
(أ)مرحلة الركود الأقتصادي
(ب)مرحلة النشاط الأقتصادي
(ج)مرحلة الرواج أو الرخاء الأقتصادي
(د)مرحلة الكساد الأقتصادي
س( 16)من الأثار السلبية للتضخم : *
نقطتان (2)
(أ)أنخفاض القوة الشرائية للنقود
(ب)ثبات القوه الشرائية للنقود
(ج)أنخفاض الأسعار
(د)أرتفاع القوه الشرائية للنقود
س(17)منحى العرض عند الكلاسيك في المدى الطويل : *
نقطتان (2)
(أ)عمودي على خط الأنتاج
(ب)سالب الميل
(ج)موجب الميل
(د)موازي لخط الأنتاج
س(18)منحنى فيليبس يوضح العلاقة العكسية بين : *
نقطتان (2)
(أ)معدل النمو ومعدل التضخم
(ب)معدل النمو ومعدل البطالة
(ج)معدل سرعة دوران النقود ومعدل الأحلال الحدي
(د)معدل البطالة ومعدل التضخم
س(19)الفترة الزمنية التي لاتتغيرفيها الأسعار أو تتغير بشكل طفيف تسمى : *
نقطتان (2)
(أ)المدى البصري
(ب)المدى القصير
(ج)المدى الطويل
(د)المدى المتوسط
س(20)تخفيض عرض النقود Mمن طرف البنك المركزي تمثل : *
نقطتان (2)
(أ)سياسة نقدية أنكماشية
(ب)سياسة نقدية توسعية
(ج)سياسة مالية توسعية
(د)سياسة مالية أنكماشية
س(21)حدوث أنخفاض في أسعار مدخلات الأنتاج يؤدي الى : *
نقطتان (2)
(أ)صدمة طلب توسعية
(ب)صدمة طلب أنكماشية
(ج)صدمة عرض أنكماشية
(د)صدمة عرض توسعية
س(22)أجمالي أولئك الذين يعملون والذين لايعملون ممن هم في سن العمل ويبحثون عن عمل : *
نقطتان (2)
(أ)جميع عناصر الأنتاج
(ب)القوة العاملة
(ج)القوة السكانية
(د)معدل البطالة
س(23)الأقتصاد الأردني يضم 700000شخص يعمل و70000عاطل عن العمل في سنة2016فأن معدل البطالة في الأردن يكون: *
نقطتان (2)
(أ)7%
(ب)9%
(ج)11%
(د)5%
س(24)البطالة الدورية مرتبطة بالطلب الكلي بعلاقة : *
نقطتان (2)
(أ)عكسية
(ب)طردية
(ج)عدمية
(د)غير خطية
س(25)في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عموديا فأن وظيفة منحنى الطلب الكلي ذي الميل السالب هي فقط في تحديد: *
نقطتان (2)
(أ)الذهب
(ب)الكميات التوازنية
(ج)الأسعار
(د)الأنتاج الكلي
س(26)في النموذج الكلاسيكي يحدث التوازن دائما عند: *
نقطتان (2)
(أ)مستوى التوظيف الكامل
(ب)مستوى الأحلال الكلي
(ج)مستوى البطالة الكاملة
(د)مستوى سطح البحر
س(27)فقدان النقود وظيفتها كمخزن للقيمة وأداة للأدخار نتيجة للتضخم يؤثر سلبا على : *
نقطتان (2)
(أ)أنتاج الذهب
(ب)الضرائب
(ج)الأستثمار
(د)درجات الطلاب
س(28)أذا علمت أن المستوى العام للأسعار في سنة2015كان 300وأصبح في عام 2016يساوي 400 فأن معدل التضخم هو: *
نقطتان (2)
(أ)0.222
(ج)0.111
(ب)0.444
(د)0.333
س(29)عادة يتم حساب المستوى العام للأسعار من أخلال أحتساب : *
نقطتان (2)
(أ)الرقم القياسي لأسعار الذهب والفضة
(ب)الرقم القياسي لأسعار المستهلك
(ج)الرقم القياسي لأسعار رجال الأعمال
(د)معدل النمو السكاني
س(30)البنوك التجارية تؤثر في عرض النقود من خلال عملية : *
نقطتان (2)
(أ)المضاربة بالعملة
(ب)منح القروض
(ج)شراء الأسهم
(د)فتح حسابات التوفير
س(31)هي نسبة ألزامية من أجمالي ودائع البنك التي يجب أعادتها لدى البنك المركزي كأحتياطات أجبارية : *
نقطتان (2)
(أ)معدل التضخم
(ب)نسبة السيولة
(ج)نسبة الودائع
(د)نسبة الأحتياطي الألزامي
س(32) لو أراد البنك المركزي التوسع في منح الأئتمان في حالة الركود الأقتصادي فأنة سوف يعمد الى : *
نقطتان (2)
(أ)رفع سعر الفائدة
(ب)رفع سعر أعادة الخصم
(ج)تثبيت سعر أعادة الخصم
(د)تخفيض سعر أعادة الخصم
س(33)ألتقاء منحنى عرض النقود MSمع منحنى الطلب على النقود MD يحدد: *
نقطتان (2)
(أ)سعر الفائده
(ب)نسبة الأحتياطي النقدي الألزامي
(ج)سعر الذهب
(د)أسعار السلع
الفقرات (من 34 الى 40مرتبطة بالمثال الأتي (الأرقام بالمليون ريال)أفترض أن النموذج الكنزي موضحا بالمعدلات الأتية : y=c+I c=100+0.90y I=50 *
الخيار رقم 1
س(34)الرقم (0.90) في دالة الأستهلاك يمثل : *
نقطتان (2)
(أ)الميل الحدي للأستهلاك
(ب)الأستهلاك المتغير
(ج)الميل الحدي للأنحدار
(د)الأستهلاك الثابت
س(35)مقدار مضاعف الأنفاق : *
نقطتان (2)
(أ)40
(ب)10
(ج)20
(د)30
س(36)من خلال دالة الأستهلاك أعلاه أحسب الميل الحدي للأدخار : *
نقطتان (2)
(أ)0.15
(ب)020
(ج)0.50
(د)0.10
س(37)مقدار الدخل التوازني : *
نقطتان (2)
(أ)500 مليون
(ب)400مليون
(ج)1500مليون
(د)1000مليون
س(38)أذا أضفنا للنموذج الأنفاق الحكومي Gبمقدار 10مليون ريال فأن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار: *
نقطتان (2)
(أ)40مليون
(ب)10 مليون
(ج)50مليون
(د)100مليون
س(39)أذا زاد الأنفاق الحكومي بمقدار 20 مليون ريال وتم تمويلة بزيادة الضرائب الأجمالية الثابته بقيمة 20مليون ريال فأن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار : *
نقطتان (2)
(أ)200مليون
(ب)2000مليون
(ج)100 مليون
(د)20مليون
س(40)دالة الأدخار هي :
نقطتان (2)
(أ)S=50+0.10Y
(ب)S=50-0.25Y
(ج)ٍS=-10+0.25Y
(د)ٍS= -100+0.10Y
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